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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   08-11-2017   με   αριθμό   1052   ερώτηση    του   Βουλευτή 
            κ. Ε. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ. 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και πλέον των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 
7017/4/21322-γ΄ από 30-10-2017 έγγραφό μας επί της, με αριθμό 158/ 05-10-2017, 
ερώτησης του ίδιου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι για την πρόληψη, αποτροπή και 
κατασταλτική, όπου απαιτείται, αντιμετώπιση κάθε μορφής παραβατικότητας στη 
διαλαμβανόμενη στην ερώτηση περιοχή, από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Βοιωτίας έχει 
εκπονηθεί ειδικός επιχειρησιακός σχεδιασμός, με πλήρη δραστηριοποίηση των αρμόδιων 
υφιστάμενων Υπηρεσιών της και παράλληλη εφαρμογή, σε συντρέχουσα περίπτωση, της 
ισχύουσας νομοθεσίας. Ειδικότερα, η αστυνόμευση της εν λόγω περιοχής συντελείται μέσω 
της υλοποίησης ενός πλέγματος αστυνομικών δράσεων, στο οποίο περιλαμβάνεται η ανάπτυξη 
εποχούμενων περιπολιών, η διενέργεια εξορμήσεων, η συγκρότηση συνεργείων - ομάδων 
ελέγχου, καθώς και η ενίσχυση του, εν λόγω, έργου από τις επιχειρησιακές ομάδες της ως άνω 
Διεύθυνσης (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε., Ο.Ε.Π.Τ.Α.). Σημειώνεται δε ότι, κατά το τρέχον έτος (έως 31-
10), στο πλαίσιο της ανωτέρω επιχειρησιακής δράσης, εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, 
προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες (έλεγχοι, προσαγωγές, συλλήψεις, 
κατασχέσεις κ.ά.) με ιδιαίτερα θετικά αποτελέσματα, όπως αποτυπώνονται στα στατιστικά 
στοιχεία εγκληματικότητας που τηρεί η αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου της Ελληνικής 
Αστυνομίας. Τέλος, επισημαίνεται η αδιάλειπτη ενεργοποίηση των αρμόδιων Υπηρεσιών της 
ανωτέρω Διεύθυνσης, με στόχο τη διασφάλιση της νομιμότητας και της κοινωνικής ειρήνης, 
ενώ τονίζεται ότι η όποια τοποθέτηση αναφορικά με ζητήματα μη αποτελεσματικής 
αντιμετώπισης και μη επαρκούς λήψης μέτρων από το προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας, 
αδικεί κατάφορα την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλεται καθημερινά για 
την προστασία της κοινωνίας των πολιτών και την επίτευξη του -κατά το μέγιστο δυνατό 
βαθμό- επιθυμητού περιβάλλοντος ασφάλειας. 
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Εσωτερική Διανομή  
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